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E_3.AE)3E(0)

TAZH: 3"TAEH EITA.A. (A" - B’
MA®OHMA: APXEX OIKONOMIKH PIAX 11/
EIAIKOTHTAX

68 oyoAiikov PBipiriov.
165 oyoiuo® Pifiiov.

OEMA 2

A.  A@ov 10 T0c00TO avinong tev Tudv petafv 2002 ko 2003 eivar 20%,

EXOVLE:

AT2003 = AT2002 + 20%AT2002 = 1,2 X ATzooz = 1,2 x 100 = 120
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To étoc Bdong eivan to 2002 apov o AT = 100.

AEH _ AEHZOOZ GE TPEYOVGEG TILEG 1 00 O
2002 oe otabepés Tipeg 2002 AT X > 1 OO
2002
AEII
_ 2003 o TpEYOVCES THlEG _

AEH 2003 oe oTafepig THpeg 2002 T AT X 1 OO - 3 5

2003
AEIT _ AEIL .. oraespwm 2004 _ 40x%x125 _

2004 o¢ TpEYOVOEG THLEG

100

AE , 56
AFEIT 2005 o5 oTaepES Tyisg 2002 = %@i}rpsx GEG T) x100 = @ X O@
@ 2005
Apa o Tivokog yivsm

50

ETH AMKTHMMQN AEIl (1 4p®ﬂu{'@) AEIl og otalepic Tinég
2002 100 30/ 30
2003 120" L 42 35
2004 125 ([ 50) 40
2005 43

EIT

2004 ce otabepég TiyiEg 2002 -

AE

orodepés twits 2002 100 = 40-35 x100=14,2%
AEII 3

2003 o otabepég Tipeg 2002

A) Apa 10.000 —2.000 = 8.000 &ivou 10 pyoTIKO OLVOUIKS TNG OLUKOVOLTOC.
A@ov ot aracyorovpevol eivar 6.000 avtd onpaivel Twg ot dvepyot givan
8.000-6.000 = 2.000.

Enopévoc to mocooto avepyiag givo:

dvepyor ~2.000

100 = x100 =25%
00

ePYATIKO SUVOLUKO
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